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Sin otro particular,
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Presidencia
HCEG/LXIlU20/cDDHH/LMH/030-11u2022.
Se convoca a 2' Sesión Ordinaria, conespondiente al 2'
año de fabaios Legislativos, en la que se analizarán los

informes de áutor¡dades responsables de ¡ncumplimiento

o no aceptación de diversas recomendaciones y, en su

caso, la conbrmaciÓn de un calendario de posibles

comparecencias.

DIP. ESTEBAN ALBARRÁN iIENDOZA
VOCAL DE I-A COÍIIISION ORDINARIA
DE DERECHOS HUÍÚIANOS
PRESENTE,

Con fundamento en lo que establecen los artículos 168, 321' 322 y 323.de la,Ley

organ¡álei poter Legislativo áet Estado de Guenero Número 231 y en cumplimie^nto al

icüerao tomado en lilra sesión ord¡naria de esta Comisión, conespondiente al 2" año

ieoislativo. de fecha 07 de sept¡embre del año en .c,t.o, a ftn de dar continuidad a los

irlÉiiJJ ¿.jl pi"áir¡"nto erÉcial en materia de Deriec*ros Humanos que esta Comisión

;;;.ñó; a partir de las vistás que dio el órgano gaá.nb a esta soberanía sobre el no

;ñii;i""d ¿ no aceptación d'e diversas iecomé@fnes, se 
"onvo*r 

a sesión de

iáUáo *n i" p*sidentá de la Comisión de los Derecho§ Humanos del Estado de Guenero,

üii"-.'óé"if ¡, ñ"rciso Gaytán, para analizar los informes que las autoridades responsables

nanrena¡aoalrespec{o,determ¡naronosUcomparecenciayconsensuardecomún
airerOo un calendario de comparecenc¡as, en los casos qué así procedan'

La sesión de trabajo se llevará a cabo, el próximo lunes l0 de octubre del año en

curlso, a las 10:00 horas, en la sala de juntás "Josá Francisco Ruiz assieu"' del

Congreso del Estado de Guenero.

Adjuntoalpresenteunarelac¡óndelosinformesrendidosporlasautoridades
,""pon""É¡"" ,"lativos al ¡ncumpl¡miento o no aceptac¡ón de diversas recomendac¡ones, de

las'cuales se ha dado v¡sta a esta soberanía, cuyo contenido fue oportunamente

compartido a su personal técnico y de asesoría.

Ch¡lpanc¡ngo de los Bravo, Gro., octubre 04 de 2022'

cordial saludo y reitero a usted m¡ disposición de sumar
miento de las nc¡ones que
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C.c.p. Lic. Marisela Reyes Reyes, S€cretaria Tá:n¡ca de la Comisión-- Para su atenc¡ón y seguim¡ento'
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D]P. R¡CARDO ASTUDILLO CALVO
vocAL oe te comrs¡óN oRDINARIA
DE DERECHOS HUÍ{ANOS
PRESENTE.

Con fundamento en lo que establecen los artículos 168, 321, 322 y 323 de la Ley

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guenero Número 231 y en cumpl¡miento al
acuerdo tomado en la 1ra ses¡ón ordinaria de esta Comisión, conespondiente al 2'año
Legislativo, de fecha 07 de septiembre del año en ot¡nso, a fin de dar continuidad a los
traba¡os del Proced¡miento Espec¡al en materia de Detéi*tos Humanos que esta Comisión
desahoga a partir de las vistas que dio el órgano gaÉ# a esta Soberanía sobfe el no

cumpl¡miento o no aceptación de diversas recomerl@bnes, se convoc¿t a sesión de

trabajo con la presidenta de la Comisión de los Derechos Humanos del Estado de Guenero,
Mtra. Cecilia Narciso Gaytán, para analizar los informes que las auloridades responsables
han rendido al respec{o, determinar o no su comparecencia. y con§ensuar de común
acuerdo un calendario de comparecencias, en los casos que así procedan.

La sesión de trabajo se llevará a cabo, el próximo lunes l0 de octubre del año en
cunso, a las 10:00 horas, en la sala de juntas "José Francisco Ruiz fassieu", del
Congreso del Estado de Guenero.

Adjunto al presente una relac¡ón de los informes rendidos por las autoridades
responsables relativos al incumplimiento o no aceptación de diversas recomendaciones, de
las cuales se ha dado vista a esta Soberanía, cuyo contenido fue oportunamente
compartido a su personal técnico y de asesoría.

S¡n otro particular, le rdial saludo y reitero a usted mi disposición de sumar
esfuerzos institucion plimiento de las func¡ones que nos han sido conferidas.
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C.c.p. L¡c. Marisela Reyes Reyes, Secretaria Técn¡ca de la Comisión.- Para su
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Sección: Presidencia
Oficio: HCEG/LXIlU2"/CDDHH/LMHl030-1Y12022.

Asunto: Se convoca a 2" Sesión Ordinaria, conespondiente al 2'
año de trabe.ios Leg¡slat¡vos, en la que se analizarán los
¡nformes de autoridades responsables de ¡ncumpl¡miento
o no aceptación de d¡versas recomendaciones y, en su
caso, la conbrmac¡ón de un celendario de posibles
comparecencias.

Chilpancingo de los Bravo, Gro., octubre 04 de 2022.
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Presidencia
HCEG/Lxl lU2'lCDDHH/LM H/030-¡u2022.
Se convoca a 2" Sesión Ordinaria, conespondiente al 2'
año de trabajos Legislativos, en la que se analzarán los
informes de autoridades responsables de incumplimiento
o no aceptación de d¡versas recomendac¡ones y, en su

caso, la conformación de ún calendario de posibles

comparecencias.

Chilpancingo de los Bravo, Gro., octubre 04 de 2022.

nto

0)

DIP. PATRICIA DOROTEO GALDERÓN,
VOCAL DE LA COU|SIÓN ORDINARIA
DE DERECHOS HUMANOS
PRESENTE.

Con fundamento en lo que establecen los artículos 168, 321 , 322 y 323 de la Ley

orgánica del Poder Legislat¡vo del Estado de Guenero Número 231 y en cumplimie_nto al

acúe¡do tomado en lJlra sesión ordinaria de esta Comis¡ón, correspondiente al 2' a_ño

Leg¡slativo, de fecha 07 de septiembre del año en c_gFo, a fin de dar continu¡dad a los

traÉa.¡os dá procáim¡ento Espec¡al en materia de Deéihos Humanos que esta Comisión

desaÉoga a partir de ¡as vistas que d¡o el órgano gaiáE a esta Soberanía sobre el no

cumplirñiento o no aceptación de d¡versas recome fones, se 6gnvoc€t a sesión de

trabajo con la presidenta de la Comisión de los DerechÑHumanos del Estado de Guenero,

Mtra. Cecilia Ñarciso Gaytán, para analizar los informes que la§ aÍjtoridades responsables

han rendido al respedo, determinar o no su comparecenc¡a y crnsensuar de común

acuerdo un calendario de comparecencias, en los casos que así procedan.

La sesión de trabajo se llevará a cabo, el próx¡mo lunes l0 de octubre del año en

cur.so, a las 10:00 horas, en la sala de juntas "José Francisco Ruiz assieu"' del

Congreso del Estado de Guenero.

Adjunto al presente una relación de los informes rend¡dos por las autoridades

responsables relativos al incumplimiento o no aceptac¡ón de diversas recomendaciones, de
las cuales se ha dado v¡sta a esta soberanía, cuyo contenido fue oportunamente

compartido a su personal técnico y de asesoría.

S¡n otro particular, le
esfuerzos institucio

rdial saludo y reitero a usted mi dispos¡ción de sumar
im¡ento de fu que nos han sido conferidas
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C.c.p. Lic. Ma.isela Reyes Reyes, Técnica de la Comisión.- Para su atención y segu¡m¡ento
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Sección
Oficio

Asunto

Presidenc¡a
HCEG/LXt tU29CDDHH/LMH/03{12022.
Se convoca a 2' Sesión ord¡naria, conespondiente al 2"
año de trabaios Legislativos, en la que se analizarán los
¡nformes de autoridades responsables de incumpl¡m¡ento
o no aceptac¡ón de d¡versas recomendaciones y, en su

caso, la @nformac¡ón de un calendario de pos¡bles

comparecenc¡as.

Chilpancingo de los Bravo, Gro., octubre 04 de 2022.

Con fundamento en lo que establecen los articulos 168, 321, 322 y 323 de la Ley

orgánica del Poder Legislativo del Estado de Guerrero Número 231 y en cumpl¡m¡entoal
acuerdo tomado en la lra sesión ordinaria de esta Comisión, conespondiente al 2'año
Legislativo, de fecha 07 de septiembre del año en cu¡so, a fin de dar cont¡nuidad a los

traÉajos dél proced¡miento Espec¡al en materia de Deré61g3 Humanos que esta comis¡ón
desahoga a partir de las v¡stas que dio el órgano gafarte a esta soberanía sobre el no

cumplimiento o no aceptación de diversas recomendeciones, se convoca a sesión de

trabajo con la pres¡denta de la Comisión de los Derechos Humanos del Estado de Guenero,
Mtra. Cec¡lia Narciso Gafán, para analizar los ¡nformes que las autoridades responsables
han rendido al respeclo, determinar o no su comparecencia y consensuar de común
acuerdo un calendario de comparecencias, en los casos que así procedan.

DIP. OSBALDO RíOS TANRIQUE,
DIPUTADO SECRETAR¡O DE LA COMISIÓN
ORDINARIA DE DERECHOS HUTIANOS
PRESENTE.

La sesión de trabajo se llevará a cabo, e¡ próx¡mo ¡unes l0 de octubre del año en
cuñso, a las 10:00 horas, en la sala de juntas "José Francisco Ruiz assieu", del
Congreso del Estado de Guenero.

Adjunto al presente una relación de los informes rendidos por las autoridades
responsables relativos al incumplimiento o no aceptación de d¡versas recomendaciones, de
las cuales se ha dado vista a esta Soberanía, cuyo conten¡do fue oportunamente
compartido a su personal técnico y de asesoría.

S¡n otro part¡cular, le envp- cordial saludo reitero a usted mi d¡spos¡c¡ón de sumar
esf uerzos institucionales; miento funciones que nos han sido conferidas.

:¡

HERNÁNDEZ
TA DE LA COTlsÉN

Ei ^ 
D€ LA CCv§lÓir

Cr:O! r'!M^r'u:'

C.c.p. uc. Marisela Reyes Reyes, Seffdaria Tá:nica de la Com¡s¡ón.- Para su

PC

DIP

\

LE$$r$¡0

cltP

louE
..o4MANE

0 DI
SRlo

#
1202?6 tlü

TRÉBoL suR 'sENTtMtENTos DE LA NActóN" srN coL. V¡LLA iToDERNA c.P. 3907/r
. TELt 747 (471 1 A4 OO

wurw'congresogro.gob.mx

?008n


